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¥103,000

XIBEAIR(CE, BIBHERINDOET,
2 KBRAT - SR EDHT - SR
XFROVThHORERFIRERZEIHH (Hikt) ORFVRICHEI3HSE.
M- B AL DI 12 CRBACIEE W,
(>I5%BR] #BERER - XPRER - SRAGERSR - TRHEER AR - KPREHEIRER - BiRZER -
BARER QRBAERIZERC) - DFEEIR CxVWINORERINFMHR)
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ZEHGOR  1R | ¥320,000 | ¥240,000 | ¥160,000
Om &, P7°5>b\5
PS> PISY(EX)ADHIE 18 ¥160,000 ¥120,000 ¥80,000 :
..................................................................................................................... [=ERRIZETEALESO,
1# | ¥160,000 | ¥120,000 ¥80,000 S+ F5ol—
PL7°_“ 1 ¥108,000 ¥88,000 ¥68,000
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7¥20,000/ B THASFFMCFREINIRBFZIBIM I DLN TEXT,
xBHEFIEH . RKEGROEHE, BBEOEHEICLOTE, BHEREHUEY,
XAREF2019F6 BRFRDEDNTHD, FEREBLRBBENTENET ., FHT T HEIIEL,
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¥540,000 @ ¥22,500

o 3% | ¥156,000 ¥26,000 ¥22,500 | ¥1,530,000 ¥21,250
bI5> 5% | ¥206,000 @ ¥20600 Y1800 | ¥2,064,000  ¥17,200
10# | ¥248,000 & ¥12,400 ¥480,000 ¥12,000 | ¥1,296,000  ¥10,800 | ¥2,496,000  ¥10,400
1#% | ¥40,000 ¥20,000 ¥68,000 ¥17,000 | ¥183,000 = ¥15250 | ¥324,000 ~ ¥i3500
..... ¥441,000 : ¥12,250 | ¥774,000 :  ¥10,750
CJ3> | s# | ¥130,000 = ¥i3000 | ¥215000 @  ¥10750 | ¥585,000 = ¥9,750 | ¥1,056,000 = ¥8,800
¥930,000 ¥1,620,000

¥540,000 @ ¥6,750

¥1,500,000 ' ¥6,250

¥2,640,000

...... ¥41,000 @ ¥10,250 | ¥114,000 :@ %9500 | ¥213,000 @  ¥5875
...... ¥66,000 :  ¥5500 | ¥180,000 &~ ¥5000 | ¥315,000 &  ¥4,3/5
..... ¥103,000 =  ¥5150 | ¥264,000 = ¥4400 | ¥432,000 ~ ¥3,600
,,,,, ¥197,000 -  ¥4925 | ¥432,000 - = ¥3600 | ¥750,000 -  ¥3125
¥346,000 @ ¥4,325 ¥750,000 @ ¥3,125 ¥1,272,000
...... ¥28,000 ~  ¥7,000 | ¥75000 = ¥6250 | ¥141,000 @ ¥5875
...... ¥45,000 = ¥3,/50 | ¥117,000 = ¥3,250 | ¥207,000 @ %2875
______ ¥69,000 -  ¥3450 | ¥174,000 . = ¥2900 | ¥288,000 . = ¥2,400
..... ¥131,000 = ¥3275 | ¥288,000  ¥2400 | ¥498,000 = ¥2,075
¥230,000 ¥2,875 ¥498,000 ¥2,075 ¥852,000
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